

Концерт Владимира Нечаева

15 января керчане собрались в клубе госторговли на вечер лирической и шуточной песни. Выступал солист Всесоюзного радио и телевидения заслуженный артист РСФСР Владимир Нечаев. В репертуаре артиста большое место занимают романсы русских композиторов, которые принимались зрителями с особой теплотой.

С большим чувством и отточенным мастерством Вл. Нечаев исполнял лирические песни советских композиторов, среди которых наибольший успех выпал на долю песни композитора Соловьева-Седого «Старшина милиции». Восторженно были приняты зрителями песни: композитора Фрадкина — «Течет река Волга» и «Перед дальней дорогой» — Блантера.

Концерт успешно вел артист Всесоюзного гастрольного объединения И. Рожняковский.

Во втором отделении концерта зрители увидели И. Рожняковского и в роли чтеца. Запомнились и понравились керчанам в исполнении мастера эстрады стихи Есенина, Островского, басни Александрова. Большой пластичностью и точностью отличался аккомпанемент Я. Немировского. После окончания концерта взволнованные зрители долго не отпускали певца. Выступлением в Керчи Вл. Нечаев начинает свою гастрольную поездку по городам Крыма, и нам хочется пожелать, чтобы она была успешной.

Г. НЕРЧЬ

ЯНВ 1964

А. МАРЧУК.